



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor



Instrumente Structurale
2007-2013

comunicat de presă

10 martie 2012

Cu sprijinul Uniunii Europene, se extinde rețeaua de canalizare în localitățile Botiz, Lazuri și Foieni

În data de 7 martie 2012, la sediul SC APASERV SATU MARE SA, a avut loc semnarea contractului de lucrări privind **”Lucrări de construcții rețele de canalizare și stații de pompare a apei uzate în localitățile Botiz, Lazuri și Foieni”**, între firma executantă, pe de o parte, și SC APASERV SATU MARE SA, în calitate de Angajator, pe de altă parte.

Contractul de lucrări, în valoare totală de 18.885.567,88 lei (fără TVA), este cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul de Coeziune în cadrul Programului Operațional Sectorial (POS) Mediu, și este primul din cele cincisprezece componente de lucrări ale proiectului **”Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare”**. Execuția lucrărilor se va desfășura pe o perioadă de 22 luni.

Prin acest contract se vor construi în localitățile:

- Botiz: aproximativ 14 km de rețele noi de și 4 stații noi de pompare a apei uzate cu aproximativ 5 km de conducte sub presiune
- Lazuri: aproximativ 13 km de rețele noi de și 3 stații noi de pompare a apei uzate cu aproximativ 4 km de conducte sub presiune
- Foieni: aproximativ 10 km de rețele noi de și 2 stații noi de pompare a apei uzate cu aproximativ 6 km de conducte sub presiune

Prin extinderea rețelei de canalizare pentru populația deservită, ca urmare a realizării investiției, se va reduce riscul poluării apelor subterane și de suprafață, ceea ce va duce la diminuarea riscurilor de îmbolnăvire.

Reamintim că proiectul major de investiții **”Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare”**, cofinanțat de Uniunea Europeană, este în valoare totală de 433,5 milioane lei (fără TVA) și este derulat de SC APASERV SATU MARE SA în perioada 2011-2015. Contribuția nerambursabilă a Uniunii Europene reprezintă 78,5% din valoarea proiectului, cea a Guvernului României 12%, a autorităților locale din aria proiectului 1,84%, iar restul de 7,66% va fi obținut de SC APASERV SATU MARE SA printr-un credit bancar.

Întregul proiect va contribui la extinderea și reabilitarea infrastructurii din județul Satu Mare, la îmbunătățirea serviciilor prestate și a calității mediului, și la conformarea cu cerințele stipulate de Directivele Europene în domeniu.

Contact: SC APASERV SATU MARE SA – Unitatea de Implementare a Proiectului POS Mediu
Str. Gara Ferăstrău nr. 9/A, Satu Mare, Tel/Fax: 0261-721050, e-mail: piusatumare@sm.rdsnet.ro



”Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare”
Cod proiect: CCI 2009 RO161 PR009